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MANENIZTHMIO KYTNPOY
TMHMA MAOHMATIKQN KAI ZTATIZTIKHZ

MAZ001, MAOHMATIKA |
1" ENAIAMEZH EZETAZH

Ipaywre To 6voua oag os KABs oglida.



OEMA 1: (a) Na ypawete uttd HOop@r] KAAOUATOG TOUG pnTOoUG apIBuoUG:

i. 3,25932 (B:1)
i. 2,344 (B:0.5)

(B) Na AUoeTe TIG QVIOWOEIG:

] Py (B:1.5)
4+ x
i, [4x-3/<4-2x (B:1.5)

OEMA 2: (a) Na TTapaoTACETE YPAPIKA KABE JIa aTTo TIG EEICWOEIG: (VO ONUEIWOETE TA ONUEIQ
TOMNG ME TOUG AEOVEG KAl TNV KOPUPH TNG KAUTTUANG OTTOU UTTAPXEI)

: 1

i y=4+—— (B:0.5)
x—1

i. y=3x"-6x+5 (B:1)

ji. xX*+y’—4x-2y+4=0 (B:1)

(B) Na ypagrei xwpig amoAuta n ouvaptnon y =|x+3/—|x—1 . Na BpeBolv To edio opiopou, To
Tedio TINWV KAl VA YiVEl N YPAQIKr TNG TTapAcTaon. (B:2.5)

A
©EMAS3: Aivetai Tpiywvo ABT pe kopupég A(0,-5) kai B(—4,-1). Av 1o onueio M(3,0)
gival To y€oo Tng TmAeupdcs BIY, va BpeiTe:
Q) TIG OUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG I TOU TPIyWVOoU, (B:1)

B) Tnv amméoTacn NG Kopueng A atrd Tnv ubeia BI. (B:2.5)

OEMA 4: (a) Aivovtal ol ouvapTAcElg f(x) = Kal g(x) :%. Na opioeTe TIG
X+

ouvapTtioeig f+g Ka % (To TTEdiO OPICHOU Kal O TUTTOG) (B:2)

(B) Aivetan o1 cuvapTtioelg f(x)=2x-1 kal g(x) = S . Na opioete TNV ouvaptnon geo f .
X

(To TTEdIO OPICUOU Kal O TUTTOG) (B:2)



OEMA 5: Na 1rpoodiopioTouv, av UTTapYXouV, Ta 6pia:

i qim oY ox2 . e ii
’ X—>0 3_2x2 ) x~>23_ lx2+5

] ) x—6

iv. lim

—2ax+3, x<-1

OEMAG6: (a) Aivetal n cuvdptno Xx)= )
(@ i ptnon f(x) {3ax2—2bx—5, x>-1

Na Bpeite TIg 0TABEPEG a, b TNG ouvAPTNONG AV 1ir171l f(x)=1.

(B) Na peAeTnBei wg TTPOG TNV ouvéxela n TTIo KATw ouvapTnon:

X+l x<l1

f(x)=<-2, x=1
3x-1, x>1

(B:4)

3sin(x —3)
im———
=3 4(x=3)(x+2)

(B:2)

(B:2)



